

Юбилей военного обучения в СФУ

23 ноября 2012 года исполняется 55 лет военной кафедре Сибирского федерального университета. Всероссийская научная конференция «Современные проблемы развития науки, техники и образования», которая пройдет в этот день в Институте военного обучения СФУ, соберет представителей учебно-военных центров, военных кафедр и факультетов из 17 российских вузов.

За полвека в стенах университета подготовлено свыше 46 000 высококвалифицированных офицеров. В настоящее время в СФУ более 600 студентов получают военное образование наряду с избранной гражданской профессией.

В профессорско-преподавательский состав входят 5 докторов и 16 кандидатов наук. Ведется подготовка будущих офицеров по 10 военно-учетным специальностям. В 2008 году кафедра военного обучения наряду с учебно-военным центром вошли в состав Института военного обучения СФУ.

За последние пять лет в учебный процесс введены четыре современные РЛС и комплекс средств автоматизации подразделений РТВ, две станции постановки помех и подвижный командный пункт подразделений РЭБ, три 152-мм гаубицы «Мста-Б», создана система автоматизированных командных пунктов частей и подразделений РТВ и РЭБ, введено в эксплуатацию 8 компьютерных, 2 лингафонных и 6 специализированных учебных аудиторий.

Совместно с СО РАН, Федеральным космическим агентством, ФГУП НПП «Радиосвязь», ЦКБ «Геофизика», ФБУ «Красноярский центр стандартизации, метрологии и сертификации», ОАО «Информационные спутниковые системы» ведутся научные исследования по проблемам радиолокации и радионавигации, разработки эффективных систем и устройств высокоточного измерения, теории и методологии военного профессионального образования, способам боевого применения вооружения и техники в радиотехнических и сухопутных войсках.

Авторскими коллективами ученых Института изданы учебники по основам построения радиолокационных станций радиотехнических войск, радиолокационным системам, учебное пособие по бюджетному учету и учетности. Изданы две монографии, в ведущих научных журналах России опубликовано более 50 научных статей.

В Институте военного обучения большое внимание уделяется военно-патриотическому воспитанию студентов. Регулярно проводятся встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, участниками локальных конфликтов и контртеррористических операций.

Институт организует выставки оружия, военно-спортивные праздники и соревнования по военно-прикладным видам спорта среди студентов университета и учащихся подшефных школ. Курсанты участвовали во всероссийской Вахте Памяти в Волгоградской и Смоленской областях. С мест боевых сражений отрядами привезены экспонаты, которые пополнили экспозицию музея Института.

- [Буклет к юбилею](#) (.pdf, 1.1 МБ)

Пресс-служба СФУ, 21 ноября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11279>